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Шановний пане Євгенію! 

 

Ми отримали Ваш інформаційний запит від 31 травня 2023 року № 25-

31.05.2023, де Ви запитуєте про діяльність Державного підприємства 

«Реінтеграція та відновлення» та джерела його фінансування. 

У відповідь на Ваш запит інформуємо про наступне. 

Державне підприємство «Реінтеграція та відновлення» (надалі – 

Підприємство) є юридичною особою публічного права, засноване на державній 

власності, належить до сфери управління Міністерства з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України і є неприбутковим підприємством.  

Підприємство фінансується за рахунок коштів Державного бюджету 

України, та здійснює некомерційну господарську діяльність, спрямовану на 

досягнення соціальних цілей без мети одержання прибутку. 

В 2022 році Підприємство мало реалізовувати бюджетну програму КПКВК 

3901090 «Забезпечення належних умов в’їзду та виїзду осіб на тимчасово 

окуповані території України». 

Суть завдання бюджетної програми полягала в забезпеченні: (1) 

облаштування та утримання контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані 

території у Донецькій та Луганській областях, тимчасово окуповану територію 
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Криму та виїзду з них, (2) транспортних послуг для перевезення на безоплатній 

основі осіб, що перетинають лінію розмежування в Донецькій, Луганській 

областях та адміністративний кордон вільної економічної зони «Крим» в 

Херсонській області. 

Початок повномасштабної війни унеможливив реалізацію зазначеної 

бюджетної програми. З огляду на нові виклики діяльність Підприємства була 

переорієнтовано на гуманітарно-кризовий напрямок. 

В 2023 було затверджено нову бюджетну програму КПКВК 3901090 

«Забезпечення захисту прав і свобод громадян України з гуманітарно–кризових 

питань та здійснення заходів із передачі та репатріації тіл (останків) осіб, 

загиблих (померлих) у зв’язку із збройною агресією проти України».  

Підприємство є виконавцем зазначеної бюджетної програми, зокрема: 

1) в межах гуманітарно-кризового реагування Підприємство управляє 

кол-центром, що обслуговує «гарячу лінію» 1548. Кол-центр опрацьовує 

звернення від внутрішньо переміщених осіб, а також звернення з питань осіб 

зниклих безвісті за особливих обставин. Співробітники підприємства в 

цілодобовому режимі допомагають громадянам по таким питанням як, евакуація, 

розселення внутрішньо переміщених осіб, гуманітарна допомога, виплата 

державної допомоги, виплати від міжнародних гуманітарних організацій тощо. 

Станом на 01.06.2023 року кол-центр Підприємства опрацював понад 660 000 

звернень громадян; 

2) здійснює матеріально-технічне забезпечення заходів із: (1) 

вилучення, передачі та репатріації тіл (останків) осіб, загиблих(померлих) у 

зв'язку із збройною агресією проти України; (2) комунікації з близькими та 

родичами зниклих безвісті, надання їм необхідної інформації та психологічної 

допомоги. 

Сподіваємось, що надана вище інформація відповідає на Ваш запит. 

 

 

З повагою, 

 

Заступник Міністра – Уповноважений  

з питань внутрішньо переміщених осіб    Олексій БОРОДАЙ 

 


